
Referat fra staldmøde 7/4 2024 

Tilstede: Zelda, Diablo, Lucy, Balder, Humber, Donna, Dark, Smilla, Castillio, Orla, Compassion, Bellisimo, 

Emperor, Palma, Eclipse, Sandro, Larique, Mads, Laurits, Panora.  

Præsentation af udvalg: En kort præsentation af de enkelte udvalg. Der er plads til flere medlemmer i alle 

udvalg. Kontakt endeligt formanden for de enkelte udvalg, hvis du har lyst til at deltage.  

Opdatering af Centerudvalg:  

• Opdatering på øvre dressurbane 

o Husk at vi laver ”damage control” på øverste bane næste lørdag (d 13/4), Der er nu 15 

tilmeldte, vi kan godt bruge et par ekstra hænder. Dressurbanen lukkes fra torsdag. Særligt 

lørdag vil der være meget aktivitet og støj. Mandag ordnes P-pladsen, der bliver kørsel med 

tunge maskiner. Dressurbanen forventes klar til brug tirsdag (d. 16/4).  

• Optimering af udeområde øst 

o Vi vil gerne have samlet opbevaringen af strå og strøelse, så parkeringspladsen er fri til 

parkering. Det vil være lettere for vores leverandører og er nemmere at håndtere for os.  

o Vi vil gerne bygge en rotunde til longering og løse heste. Om muligt med lys. Vi genbruger 

overskydende toplag fra den øverste bane. Vi sørger for at skabe plads til det samme antal 

trailere.  

• Løse heste i ridehuset 

o Løse heste i ridehuset slider meget på ridehusbunden. Men der er også nogle der meget 

gerne vil have mulighed for løse heste i ridehuset. Vi åbner derfor op for dette, efter 

følgende regler: 1) En hest af gangen!, 2) Husk at huller skal dækkes omhyggeligt, 3) I det 

omfang det er muligt, så undgå at det bliver for vildt.  

o Spørgsmål: Hvornår må der longeres på nederste bane? Vi spørger bane-Kim. 

o Spørgsmål: Må man longere i galop i ridehuset? Ja, det må man gerne. MEN husk at rive 

grundig efter dig.  

• Arbejdsweekend 

o Der er allerede lagt en tilmelding ud på Zakobo, hvor vi beder alle om at melde sig til med 

antal. Også gerne med hvilke opgaver man gerne vil løse. Der bliver lavet en liste med 

redskaber der gerne må medbringes. Så forsøger vi at fordele opgaverne inden.  Vi mødes kl 

9, hvorefter opgaverne fordeles. Vi laver status kl 14.00 hvorefter der er mad 

(flæskestegssandwich).  

o Vi afstemmer lige med Maria i forhold til fredagsspringning de næste uger. 

Sommergræsfolde 

• Græsfoldene gødes nu. Herefter skal gødningen optages (2-3 uger). Efter dette, er det vejret og 

græstilvæksten der afgør hvornår foldene er klar til hestene.  

• I forbindelse med græssæsonen, skal der laves større foldfællesskaber. Skriv til fold@roskilde-

rideklub.dk med dine ønsker til fællesskab. HUSK det er en umulig opgave, hvis vi ikke alle er 

fleksible.   

• Den græsfold der hedder 15, trænger til en kærlig hånd.  

• Vi må ikke indgræsse heste til højre for møddingen. Græsset ser lækkert ud, men der ligger en 

algetank under og der er risiko for at man går igennem.  
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Fakta ifht sommersæsonen: 

• Sommersæsonen forventes startet 1/6 (hvis vejret tillader det) 

• Indluk overgår til en ekstraydelse 

• Indluk fra græsfolde i maj er ekstraydelse 

• Ingen strå og fodring på græsfolde 

• Foldfællesskaber skal sørge for at fylde vandkar. Hvis der ikke er vand på folden, lukkes hestene ikke 

ud.  

• Jordfold ”afleveres” den 30/6. Der skal de være rengjorte og i orden (stand kontrolleres).   

Ekstraydelser sommersæson 

• Uden betaling 

o Fluemaske på 

o Solcreme på mulen hvis hesten har et behov – kun ved behov!! 

• Med betaling (priserne er ikke endeligt fastsat) 

o Skift fra jordfold til græsfold (hvis foldene er klar), hverdage i maj (sandsynligvis 2 uger) 

o Indluk fra græsfold, hverdage 

o Indluk fra jordfold, hverdage 

o Insektdækken på alle dage.  

Årshjul 

Vi har forsøgt at lave et årshjul, så vi har overblik over de aktiviteter der foregår på ROR. Dokumentet er 

stadig under udarbejdelse.  

Rotter 

Rottemanden har været på besøg. Vi har et rotteproblem, hvis nogen skulle være i tvivl. 

Rottemanden har 3 ”bud” til os: 

1) Der skal fronter på stråbaren – det er på til arbejdsweekenden 

2) Der skal ryddes op i springrummet. Der må ikke være andet end de hvide kasser!!! Vi stiller to hvide 

kasser til rådighed pr hest. Man må selv skaffe én ekstra (af samme slags – de er fra IKEA), hvis man 

kan have dem i samme ”stabel”. Alt andet SKAL væk!!  

3) Vi skal have katte. Der er identificeret et kuld staldkillinger som vi ligger billet ind på.      

Evt 

Cafeen. Det har været savnet at der var mulighed for at købe drikkevarer og snacks, så vi prøver igen. MEN 

der skal ikke ligge dåser nogen steder og der SKAL betales hver gang. Ellers lukkes der ned igen.  

Der kommer numre på foldene og på alle bokse. De er på vej.  

Tilbud på boksmåtter. Vi har det gode tilbud på boksmåtter resten af april, så hvis nogen ønsker, kan der 

stadig bestilles til den gode pris.  

 

 

 


